

城东公寓一期再分房 对象为2018年之前签约的征收安置户 房源66套 总安置面积3400余平方米

阅读提示

经确认,当天到场的安置对象共有82户,实际房源66套,分别位于城东公寓一期的4幢、5幢和12幢。

□ 见习记者 谢孔伟 记者 吴启珍
通讯员 杜雅静

本报讯 继12月7日、8日分房168套后,市区城东公寓一期(九里花苑)公寓及产权调换40户型抽签大会日前顺利举行,现场抽取房源66套,总安置面积3400余平方米。

城东公寓一期(九里花苑)东邻开发路,西靠寿尔福路,北沿丽阳街,南至寿元路。小区南门正对着市图书馆,东边邻近正在建设的市人民医院东院城区和两湖公园,周边配套齐全。

根据大会规则,此次抽签针对2018年之前签约的征收项目,需求数以实际签到为准,抽签选房时不得放弃。房源充足的套型,根据需求情况

按1:1的比例再增加2套供安置户选择,房源不足的,按实际房源数抽取。经确认,当天到场的安置对象共有82户,实际房源66套,分别位于城东公寓一期的4幢、5幢和12幢。

在房源数小于需求数的情况下,抽签现场却有人手气太好,幸运抽中5套房子。完全没想到能抽中这么多,开始看到房源比较少的时候,还一直担心会不会抽不到,运气实在是太好了。梁友法兴奋地说道。

梁友法一家是莲都区岩泉街道九里村人,老房子于2017年被征收,分得安置住房9套,当天上午6抽5中。房子周边的配套很齐全,交通便利,环境、空气也好,没事的时候还可以去两湖公园散散步,知足了。梁友法对未来美好生活充满了期待。

记录800年香菇传奇 展现新时代庆元人奋斗故事 纪录片《一菇一世界》斩获两项大奖

□ 记者 俞文斌

本报讯 昨天,由中国电视家协会、中国视协电视纪录片学术委员会举办的第27届中国纪录片十佳十优暨理想照耀中国纪录片推选活动在深圳成功举办。在丽水庆元拍摄的国内首部全景展现香菇历史和当代价值的纪录片《一菇一世界》,同时斩获本届中国纪录片短片十佳作品、最佳摄影两项大奖。

据了解,《一菇一世界》是浙江电视台教科影视频道纪录片团队制作,全程在庆元拍摄,历时三年完成创作。纪录片以真实的人物故事为主线,辅以生活化的叙事、故事化的表现手法,记录了庆元菇农传承发展香菇剃花法种植技艺的故事,以及新时代的庆元人再造菇乡的梦想与实践。新农人林海回乡用现代菇棚种植增加香菇收成,并建成文创中心,传播香菇文化;现代吴

三公吴克甸一辈子研究香菇,用新技术大大提升香菇的产量和口感等新时代庆元人的奋斗故事都在纪录片中有展现。

值得一提的是,该片是国内首部全景展现香菇历史和当代价值的纪录片。摄影团队通过丰富的技术手段、恰到好处的自然微光,展现香菇的生长史和林-菇共育的和谐生态系统,传递800多年来一代代菇民辛勤劳作、保护这片赖以生存的土地,进一步深化观众对绿水青山就是金山银山理念的认知和理解,让作品充满生态之美和人情之美。

本片在浙江电视台新闻频道、优酷、爱奇艺等媒体和网络平台热播,播出后广受观众和网友的好评,在点燃人们品尝香菇食欲的同时,凝聚起助力香菇产业发展的合力,传递出独菇天下、香飘万里的信念,探索出了一条用纪录片助力乡村振兴的新模式。

龙泉、遂昌入选 浙江首批大花园示范县

□ 记者 刘烨恒

本报讯 日前,浙江省第一批大花园示范县建设单位已审核验收,我市龙泉市、遂昌县通过验收。

龙泉市秉持匠心铸城理念,聚力打造生态产品价值实现机制全国样板地、瓯江山水诗之路黄金旅游带启航地、具有国际影响力的生态休闲养生福地,遂昌以高标准建成大花园示范县为目标要求,以探索实践生态产品价值实现为抓手,奋力建设山区县跨越式发展重要窗口。

缙云壶镇镇民间团队举办爱心捐赠公益拍卖晚会 资助孤寡老人、留守儿童

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟
通讯员 施星 郑军

本报讯 日前,缙云壶镇镇民间团队举办爱心捐赠公益拍卖晚会,通过线上、线下相结合的方式,共募集善款21万余元。

此次晚会先后进行了爱心猪肉的拍卖,以及花卉绿植、烤全羊、竹编篮、葫芦视台、名家字画、手工剪纸、法国产红葡萄酒等爱心捐赠物的拍卖。其中,线上参与拍卖和观看的人员超过8万余人。历时3个半小时的拍卖会,共筹得善款21.9万余元。

壶镇镇民间爱心团队负责人之一的丁泽强介绍,将根据之前排摸出来的孤寡老人、留守儿童等受助人员的需要,购买大米、食用油、棉被、牛奶等物品,在春节前送到他们手中。

壶镇镇民间爱心团队成立10年来,越来越多的爱心人士参与到其中。做好事、做善事,做一次两次并不难,壶镇镇民间爱心团队能坚持10年为一线困难人员提供力所能及的帮助,确实让人感动!连续3年参与拍卖会的观众吕先生说。

这个收容了500余只流浪猫狗的小动物爱心基地 渴望一个固定的义卖角落

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇

本报讯 日前,浙江省小动物保护协会第二救助中心的志愿者们,在市区金汇广场举行了一场爱心义卖,并向市民宣传文明养宠理念,助力文明城市建设,努力营造人与动物和谐相处的良好氛围。

这些物资是今年8月份由爱心企业捐赠的,价值5万多元。基地资金紧张,但无法消耗这么多的宠物用品,于是我们想通过义卖的方式,将这批货物折现。在义卖现场,丽水爱之名流浪小动物救助基地负责人曹洪波告诉记者,目前仓库里剩下了大批物资,希望爱心商家或是热心市民能提供一个小小的固定场所,让我们长期进行义卖。

记者了解到,目前该基地收容了500多只流浪狗和60多只流浪猫,尽管省着吃,但开销依然很大。读者朋友们,如果你有合适的义卖点位或是销售途径,请联系曹洪波,电话:17505789942、13732556214。

镇里有了公共自行车 居民每次免费骑行2小时



想不到我们镇上也有了公共自行车,通过办卡或者微信扫码即可骑行,在家就能享受城市的便捷,真是太棒啦!日前,龙泉市治堵办联合八都镇启用乡镇级公共自行车系统,群众可通过办卡或手机微信扫码租车,每次免费骑行2小时,后续时间计时收费。

记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 吴琪琪 吴增伟 文/图